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1. El cristianismo y la religión musulmana 
poseen varios aspectos en común y 
perfectamente se pueden establecer 
analogías entre ellas partiendo por los 
elementos básicos constitutivos de sus 
creencias. El cristianismo posee un Dios, una 
Biblia, un gran profeta y un lugar sagrado, los 
cuales podemos identificar respectivamente 
con la religión musulmana de la siguiente 
manera: 
A) Alá – Corán – Mahoma – La Meca. 
B) Mahoma – La Meca – Ayatolá – Corán. 
C) Emir – Corán – Alá – La Meca. 
D) Alá – Hégira – Mahoma – Emirato. 
 
2.Una de las consecuencias más importantes 
de las cruzadas fue: 
A) La conexión comercial entre Occidente y 
Oriente. 
B) La conquista definitiva de Jerusalén por 
los cristianos. 
C) La expulsión de los jesuitas del territorio 
musulmán. 
D) La expulsión de los musulmanes de la 
península Ibérica. 
 
3. Durante la Edad Media, La Iglesia Católica 
adquirió gran importancia debido a: 
I.- El monopolio que ejercía en materias 
religiosas. 
II.- El poderío económico que había 
alcanzado. 
III.- La gran injerencia que tenía en 
cuestiones políticas. 
A) Solo I 
B) Solo II 
C) Solo III 

 
 
 
D) I, II y III 
 
4. Durante la Edad Media europea se 
desarrolló el Cristianismo, religión llamada a 
convertirse en una de las más importantes 
de Occidente. De las siguientes y entre otras, 
¿qué institución (es) actual(es) de la Iglesia 
fue(ron)desarrollada(s)por el Cristianismo 
durante la Edad Media europea? 
I. Las universidades. 
II. El concilio cardenalicio. 
III. Los monasterios. 
A) Sólo I 
B) Sólo III 
C) Sólo I y II 
D) Sólo II y III 
 
5. Mediante el Edicto de Milán (313), el 
emperador Constantino estableció la libertad 
de cultos dentro de todo el Imperio Romano. 
Dentro de la historia del Cristianismo, ¿qué 
importancia tuvo ese edicto? 
A) Fue un retroceso, ya que lo equiparó a las 
religiones paganas. 
B) Dio inicio a su reconocimiento como 
religión oficial del Imperio. 
C) Provocó que la Iglesia pasara a estar 
sometida al emperador. 
D) Validó la tesis de la primacía del papado 
romano. 
 
6. ¿Cuál de las siguientes alternativas 
describe de mejor forma el desarrollo del 
Cristianismo en la Europa medieval? 
A) La preferencia por áreas rurales alejadas 
de los centros de poder. 
B) Expandirse desde el mundo germano al 
mundo latino. 
C) Enmarcarse en un proceso de sincretismo 
cultural. 
D) Consolidarse tempranamente en las áreas 
eslavas. 
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